



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • http://narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 16 апреля 2014 года, № 73 (5973)

Среда

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан

О МЕРАХ ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ ПРОЦЕДУР, СВЯЗАННЫХ С ОСУЩЕСТВЛЕНИЕМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ПРЕДОСТАВЛЕНИЕМ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ

В соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан от 7 апреля 2014 года № УП-4609 «О дополнительных мерах по дальнейшему совершенствованию инвестиционного климата и деловой среды в Республике Узбекистан» и в целях дальнейшего упрощения и ущемления механизмов лицензирования и выдачи документов разрешительного характера, а также предоставления большей свободы предпринимательству:

1. Принять предложения Министерства экономики, Министерства юстиции, Министерства финансов, Государственного комитета по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции, Государственного комитета связи, информатизации и телекоммуникационных технологий, Торгово-промышленной палаты Республики Узбекистан, других заинтересованных министерств и ведомств по:

отмене с 1 июня 2014 года отдельных видов лицензируемой деятельности и документов разрешительного характера в сфере предпринимательской деятельности согласно приложениям № 1 и 1а;

сокращению сроков и размеров сборов при оформлении лицензируемых видов деятельности и разрешительных процедур согласно приложениям № 2 и 3;

дальнейшему сокращению и упрощению процедур при получении документов разрешительного характера и лицензий согласно приложению № 4.

2. Кабинету Министров Республики Узбекистан совместно с органами, уполномоченными

по выдаче лицензий и документов разрешительного характера, Министерством экономики, Министерством юстиции, Государственным комитетом связи, информатизации и телекоммуникационных технологий Республики Узбекистан:

в срок до 1 января 2015 года обеспечить введение на законодательном уровне принципа «одно окно» при лицензировании отдельных видов деятельности согласно приложению № 5;

завершить до конца 2014 года разработку и внедрение программных продуктов для представления субъектами предпринимательства периодической отчетности по выполнению условий лицензионных соглашений в электронном виде.

3. Утвердить Перечень проектов по внедрению приоритетных интерактивных услуг для субъектов предпринимательства через Единый портал интерактивных государственных услуг согласно приложению № 6.

Государственному комитету связи, информатизации и телекоммуникационных технологий Республики Узбекистан обеспечить:

координацию работ и системный мониторинг за реализацией мер по переводу оформления лицензируемых видов деятельности и разрешительных процедур в электронную форму, а также оценку эффективности внедрения электронного взаимодействия государственных органов с субъектами предпринимательства;

совместно с Центральным банком Республики Узбекистан, Агентством «Узкоммунизмат», заинтересованными министер-

ствами и ведомствами до конца 2014 года реализацию конкретных мер по совершенствованию Портала муниципального хозяйства и жилищного фонда путем интегрирования его с электронными системами платежей и биллинговыми

системами коммунальных служб, предоставление возможности предст

авления услуги по информированию субъектов предпринимательства о состоянии взаиморасчетов в режиме реального времени посредством использования информационно-коммуникационных технологий;

предоставление, на безвозмездной основе, доступа заинтересованным министерствам, ведомствам, хозяйственным объединениям и субъектам предпринимательства к информационным системам, разрабатываемым в рамках Комплексной программы развития Национальной информационно-коммуникационной системы Республики Узбекистан на период 2013–2020 годы.

4. Кабинету Министров Республики Узбекистан совместно с Государственным комитетом связи, информатизации и телекоммуникационных технологий, другими заинтересованными министерствами, государственными комитетами, ведомствами и организациями, обеспечить, начиная с 1 октября 2014 года, функционирование в Едином портале интерактивных государственных услуг Республики Узбекистан персонального «кабинета субъекта предпринимательства», позволяющего осуществлять:

интерактивное оформление и представление финансовой,

налоговой, статистической и других видов отчетности;

уплату налогов и других обязательных платежей, коммунальных платежей, сборов и государственных пошлин за рассмотрение и выдачу документов разрешительного характера и лицензий через систему интернет-банкинг;

получение справок и других видов интерактивных государственных услуг.

5. Установить с 1 июня 2014 года порядок, в соответствии с которым субъекты предпринимательства имеют право осуществлять в электронной форме по принципу «одно окно» следующие процедуры:

подача и рассмотрение заявлений субъектов предпринимательства на включение в Программу локализации — в Министерство экономики, Министерство внешних экономических связей, инвестиций и торговли, Государственный комитет Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции;

представление документов на получение кредитов в национальной валюте сроком до одного года — в обслуживающие коммерческие банки.

6. Руководителям комплексов Кабинета Министров Республики Узбекистан совместно с:

Генеральной прокуратурой, Министерством юстиции Республики Узбекистан в двухмесячный срок внести в установленном порядке предложения по изменениям и дополнениям в законодательство, предусматривающие ужесточение мер административной ответственности в отношении должностных

лиц органов государственного и хозяйственного управления за незаконное вмешательство в финансово-хозяйственную деятельность субъектов предпринимательства, а также излишний бюрократизм при предоставлении государственных услуг;

Министерством экономики, Министерством финансов, Государственным комитетом связи, информатизации и телекоммуникационных технологий Республики Узбекистан, другими заинтересованными министерствами и ведомствами, Советом Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятами областей и г.

Ташкента в срок до 1 июня 2014 года внести соответствующие изменения в нормативно-правовые акты, регулирующие процедуры предоставления документов разрешительного характера и лицензий.

8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Мирзиёева Ш. М.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,
15 апреля 2014 года.

Международная конференция

15-16 мая 2014 года в Самарканде состоится международная научная конференция на тему «Историческое наследие ученых и мыслителей Средневекового Востока, его роль и значение для современной цивилизации».

ИЗУЧЕНИЕ БОГАТОГО НАСЛЕДИЯ НАШИХ ВЕЛИКИХ ПРЕДКОВ

В конференции, проводимой в соответствии с распоряжением Президента Ислама Каримова от 1 апреля 2014 года, ожидается участие ученых из почти пятидесяти стран мира, таких как США, Великобритания, Германия, Япония, Республика Корея, Италия, Китай, Индия, Саудовская Аравия, Россия, Кувейт, Азербайджан, Индонезия и Египет, руководителей авторитетных международных организаций, специалистов научных центров и институтов, экспертов.

Являющиеся плодом высокого внимания, уважения и интереса к наследию великих предков, распологавшаяся на перекрестке различных цивилизаций на Великом шелковом пути, связывающем Восток и Запад, издревле славится великими учеными и мыслителями. Они внесли неоценимый вклад в развитие мировой цивилизации.

Являющиеся плодом высокого внимания, уважения и интереса к наследию великих предков, тысячи и тысячи произведений, уникальные рукописи по истории, литературе, искусству, этике, философии, медицине, математике, химии, астрономии, архитектуре и другим сферам — это бесценное духовное достояние нашего народа. Как отметил Президент нашей страны Ислам Каримов, в мире редко встречаются народы с таким богатым наследием.

В годы независимости еще более возрос интерес к изучению этого колоссального духовного наследия. В нашей стране широко налажено международное научно-культурное сотрудничество, проводятся посвященные этой теме крупные научные конференции. В международном масштабе праздновались юбилеи наших великих ученых и мыслителей, древних городов. Под руководством главы нашего государства восстанавливаются и благоустраиваются священные места поклонения наших великих предков. Обращается особое внимание на восрождению и сохранению национального духовного наследия, развитию науки и образования.

Предстоящая в Самарканде международная научная конференция является ярким подтверждением все

2

СТРАНА ОГРОМНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

Достичь вершины мечты

ПРОВОДИМЫЕ
в Узбекистане реформы по развитию спорта, в частности, футбола, дают свои высокие результаты. Отечественные клубы, национальные сборные добиваются заметных успехов на международной арене. С каждым годом в республике растет число стадионов, оснащенных современным оборудованием, совершенствуется система подготовки талантливой спортивной молодежи. Эффективность проводимых мер получает подтверждение и в оценках со стороны Международной федерации футбола (FIFA). Так, в обновленной версии мирового рейтинга наша страна поднялась на две позиции и находится в тройке лучших сборных на азиатском континенте.

Ни один вид спорта не собирает целые стадионы зрителей, как футбол. Сегодня это игра миллионов. Отточенная до совершенства техника ведения мяча, точный пас и красивый удар в ворота соперника — вот, что делает эту игру



Фото: Ш. Шарифова.

особенной и зрелищной. Болельщики за время игры не раз переживают эмоциональные спады и подъемы, так как непредсказуемость — вечный спутник футбола. А имена блестящих футболистов всегда на устах у народа.

Сегодня этот вид спорта пользуется огромной популярностью в Узбекистане. Профессиональная подготовка игроков, особенно юных футболистов, не может не восхищать.

В целях поддержки и создания необходимых условий для разви-

тия футбола, укрепления материально-технической базы футбольных клубов, приведения стадионов в соответствие с требованиями ФИФА, обеспечения подготовки футболистов высокого класса, способных достойно представлять Узбекистан на чемпионатах мира

и Азиатского континента, международных соревнованиях, а также повышения уровня массовости отечественного футбола было принято постановление Президента «О мерах по дальнейшему развитию футбола в Узбекистане».

4

ГОД ЗДОРОВОГО РЕБЕНКА

СМИ — активные участники реформ

В ТАШКЕНТЕ состоялась республиканская конференция «Роль и место СМИ в реализации Государственной программы «Год здорового ребенка».

Она была организована Общественным фондом поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и информационных агентств Узбекистана совместно с Независимым институтом по мониторингу формирования гражданского общества, Узбекским агентством по печати и информации, Творческим союзом журнали-

стов Узбекистана и другими организациями. Основной целью конференции стало обсуждение вопросов обеспечения оперативного, качественного, всестороннего освещения в средствах массовой информации национальной программы «Год здорового ребенка».

2

СМИ – активные участники реформ

1 Исходя из этого, были рассмотрены вопросы повышения эффективности взаимодействия журналистов с органами государственной власти и управления, установления действенного общественного контроля над реализацией приоритетных направлений социально-экономического развития, повышения профессионального мастерства сотрудников СМИ.

На мероприятии выступили директор Общественного фонда поддержки и развития независимых печатных СМИ и информационных агентств Узбекистана А. Абдуллаев, председатель Парламентской комиссии по управлению средствами Общественного фонда по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан А. Саидов, директор Независимого института по мониторингу формирования гражданского общества Э. Салихов, председатель Творческого союза журналистов Узбекистана Ш. Гулямов и другие.

Они отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова с первых лет независимости наша страна нацелена на воспитание высокодуховного, физически здорового, гармонично развитого молодого поколения, благополучие и счастье детей и молодежи определено одним из главных условий

построения демократического государства с великим будущим. Одним из первых документов, принятых в нашей стране, стал Закон «Об основах государственной молодежной политики в Республике Узбекистан» от 20 ноября 1991 года, который обозначил приоритетные задачи и направления воспитания гармонично развитого молодого поколения.

Как было подчеркнуто на конференции, в соответствии с Государственной программой «Год здорового ребенка» в качестве приоритетных задач обозначены обеспечение благоприятной среды для охраны материнства и детства, формирование физически здорового и духовно развитого молодого поколения.

Для широкого информирования граждан страны о проводимых реформах перед СМИ поставлены задачи по освещению процесса реализации Государственной программы «Год здорового ребенка». В этом деле огромное значение имеет мастерство и профессионализм журналистов, формирование у каждого из них четкой общественной позиции, ответственного подхода к своей работе, дальнейшая специализация. Также важна роль установления тесного взаимодействия с министерствами, ведомствами, образовательными учреждениями, органами самоуправления граждан, государственными

организациями и представителями гражданского общества.

— СМИ активно участвуют в обеспечении открытости деятельности органов государственной власти и управления, формировании и укреплении гражданской позиции, повышении политической, правовой культуры людей, — говорит старший специалист Сурхандарьинского регионального отделения Независимого института по мониторингу формирования гражданского общества Нафиса Турдикулова. — В Сурхандарьинской области осуществляются деятельность 33 газет и журнала, 5 теле- и радиостанций. Они принимают активное участие в широком освещении хода реализации государственных программ и социально-экономических проектов в оазисе. Мы содействуем повышению квалификации журналистов, что отражается на улучшении качественного, идеального и художественного уровня их материалов.

Следует отметить, что данная республиканская конференция также послужила этим задачам. Ответственные работники министерств, ведомств, государственных и общественных организаций предоставили участникам аналитическую и статистическую информацию, которая поможет им в дальнейшей организации информационно-разъяснительной работы среди населения.

Состоялся обмен мнениями по усилению роли СМИ в широком освещении процессов реализации Государственной программы «Год здорового ребенка».

Сардор ТАДЖИЕВ,
корр. УЗА.

ИЗУЧЕНИЕ БОГАТОГО НАСЛЕДИЯ НАШИХ ВЕЛИКИХ ПРЕДКОВ

1 Международная научная конференция «Историческое наследие ученых и мыслителей Средневекового Востока, его роль и значение для современной цивилизации» не случайно проводится в городе Самарканде. Ибо символ сказочного Востока — Самарканд — это один из древних очагов мировой цивилизации, город с богатым историческим и культурным наследием, в котором проходила жизнь и творческая деятельность сотен ученых и мыслителей. Памятники архитектуры и культуры повествуют о гениях наших предков, далеком и великим прошлом. Самарканд своей неповторимой и живописной природой, древними и современными сооружениями очаровывает любого человека.

Участники форума обсудят и обменяются мнениями и опытом по вопросам научного, исторического и фило-

софского наследия ученых и мыслителей Средневекового Востока, их огромного вклада в формирование и развитие астрономии, математики, географии, геодезии, медицины, фармакологии, химии, минералогии и других наук.

На конференции состоится показ фильмов, посвященных жизни и творчеству ученых и мыслителей Средневекового Востока, их историческому наследию и деятельности научных школ. Участники мероприятия ознакомятся с историческими, научными и культурными памятниками Самарканда, осуществленной в годы независимости созидательной и благоустройской работой, деятельность образовательных учреждений.

В интернете создан сайт данной международной конференции www.msth.uz.

Н. МАНЗУРОВА,
корр. УЗА.

АГРАРНЫЙ СЕКТОР

Неповторим аромат горных яблок

КАРАПЧИ — самый отдаленный кишлак горного Бахмальского района Джизакской области. Здесь живут и трудятся опытные землемельцы. Секреты своего дела горцы передают из поколения в поколение.

Одним из таких потомственных садоводов является Хамракул Назаров, руководитель фермерского хозяйства «Асрор Курбонов». Знай все тонкости земледелия, он бережно обращается с землей, и кормилица всегда возвращает сторицей — высоким урожаем фруктов.

Стать фермером, посвятить свою жизнь выращиванию садов Назаров мечтал еще в детстве, когда мальчишкой помогал отцу ухаживать за саженцами. Намеченные цели достигает тот, кто предан этому делу всем сердцем. Настоящий садовод может уже по цвету листьев и древесной коре установить состояние фруктового дерева, принять срочные меры по проведению соответствующих агротехнических мероприятий. Поэтому спозаранку отправляется фермер в свои владения, внимательно осматривает каждое дерево.

— Наше хозяйство было организовано в 2006 году, — говорит опытный садовод. — Импульсом к этому послужил указ Президента страны от 9 января 2006 года, направленный на развитие садоводства, овощеводства и виноградарства, что послужило увеличению количества специализированных фермерских хозяйств. Разбитые новые фруктовые сады, значительно возросла их урожайность. На сегодняшний день у нас имеется 22 гектара, засаженные яблоневыми деревьями. Эффективно используем передовые методы ухода за ними. В минувшем сезоне получили хороший урожай яблок различных сортов. Добрую их часть реализовали перерабатывающему предприятию в городе Булунгур Самаркандской области. А в предновогодние дни свыше двух тонн ароматных фруктов отправили в Ташкент.

Почему именно яблони? Они высокоурожайны, устойчивы к перепадам температуры, выдерживают сильные морозы. Это очень важно, поскольку Бахмальский район — горный, самый холодный в регионе.

За деревцами требуется щадящий уход. Сегодня проводится подкормка почвы и другие агротехнические мероприятия. Должным образом в хозяйстве «Асрор Курбонов» эту работу осуществляют опытные садоводы Санжар Кобилов и Нурали Курбонбеков, за

кладывая основу будущего урожая.

Ленур АДИЛЬШАЕВА,
наш соб. корр.

Уже в садах кипит работа

С НАСТУПЛЕНИЕМ весны в садоводческом хозяйстве Косима Турдибаева из Чустского района Наманганской области активно ведется обработка деревьев и посадка новых саженцев.

— Будущий урожай во многом зависит от свое-временно проводимых агротехнических мероприятий. Поэтому мы уже завершили первичную обработку деревьев, — говорит садовод. — Для расширения площадей садов, повышения урожайности и качества плодов на трех гектарах старого сада высадили саженцы персика и черешни.

Как говорит Косим-ака, ежегодно растет экономи- ческая эффективность хозяйства. В частности, в прошлом году от выращенных на четырех гектарах орехов, миндаля, абрикосов было получено 20 миллионов сумов прибыли. Вырученные средства будут направлены на введение в строй нового цеха по переработке плодов, что позволит создать дополнительные рабочие места, а также экспорттировать продукцию.

Тимур МАМАДЖАНОВ.

КУРСОМ РЕФОРМ

И вкусно, и полезно

БЛАГОДАРЯ особому вниманию руководства Республики вопросам поддержки и развития малого бизнеса и частного предпринимательства, совершенствования делового климата по всей стране ширятся ряды предпринимателей, создается все больше и больше новых производств.

Только в минувшем году 600 предпринимателей Нуратинского района Навоийской области получили почти 14 миллиардов сумов кредитных средств на реализацию новых проектов, техническое и технологическое обновление производства, пополнение оборотных средств. Этот показатель в два раза больше, чем в 2012 году.

Были созданы новые объекты в промышленности, сельском хозяйстве, сфере общественного питания, услуг и сервиса. Нуратинские предприниматели активно участвуют и в решении одной из приоритетных задач — обеспечении населения продовольствием.

Так, в 2010 году здесь начало действовать частное предприятие «Нур Мухлис завки» по производству молочных изделий.

— Для реализации бизнес-проекта мы использовали собственные и кредитные средства, — рассказывает директор Нурмат Ахмедов. — Купили хорошее оборудование, начали выпускать кефир, творог, сметану, молоко, каймак, сливочное масло.

Продукция пользуется высоким спросом. Несмотря на то, что множество нуратинцев держат дома коров, сами изготавливают некоторые виды молочных продуктов, изделия «Нур Мухлис завки» лучше домашних по всем параметрам. В частности, они дольше хранятся, фасуются в удобную и красивую тару. Да и по вкусу отличаются в лучшую сторону. Директор объясняет это тем, что коровы здесь питаются сочной травой, оттого нуратинское молоко полно полезных веществ, а продукция из него такая вкусная. К тому же Нурмат Ахмедов сам технолого по образованию и имеет богатый опыт. Также он сотрудничает с ООО «Шифобахшна-войсит» из Навои. Поэтому изделия частного предприятия охотно приобретают детские сады для своих воспитанников, а больница — для пациентов.

На производстве трудоустроили четырех человек, среди которых молодые специалисты, окончившие местный колледж.

В будущем предприниматель планирует освоение новых видов молочной продукции, например, производство колбасного сыра и брынзы, а также расчитывает увеличить объемы производства. Благо сырья для этого в районе более чем достаточно: только в минувшем году здесь произведено более 21 тысячи тонн молока, что на тысячу тонн больше, чем годом ранее.

Фарход МИРЗАЕВ,
наш соб. корр.



МАЛЫЙ БИЗНЕС

С ориентиром на экспорт

ЗА ГОДЫ независимости в нашей стране создан благоприятный экономический климат, обеспечивающий систему правовых гарантий, льгот и мер по стимулированию деятельности предприятий с иностранными инвестициями.



Фото автора.

В Самарканде вступило в строй иностранное предприятие «ДАКА», специализирующееся на производстве трикотажных изделий.

На оснащенном современными швейными технологиями предприятии освоено производство футболок, спортивной формы, пижам и нательного белья. Запуск нового производства позволил обеспечить постоянной работой 160 специалистов, значительная часть которых является выпускниками местных профессиональных колледжей.

Использование высококачественных тканей, поставляемых действующим в Самарканде ООО ИП «ДАКА ТЕХ», способствует наращиванию экспортного потенциала. Готовые изделия уже реализуются на зарубежных рынках.

В течение текущего года здесь планируют расширить ассортимент выпускаемой продукции и создать дополнительные рабочие места.

Ринат АБДУЛЬМАНОВ.

РЫБОВОДСТВО

Большой улов фермеров

ОДНИМ из важных факторов насыщения внутреннего продовольственного рынка пользующейся спросом продукцией является развитие рыбоводства, которому уделяется всестороннее внимание.

Как и в других регионах Республики, в Бухарской области применяются меры по дальнейшему развитию рыбоводческих фермерских хозяйств. Сегодня их в области уже более 110. Многие из них осуществляют свою деятельность, используя природные водоемы, а остальные выращивают рыбу в искусственных.

К примеру, на таких водоемах как Огитма, Каракир, Замонбобо, Девхона, Зикри, Хадича, Шуркул, Денизкул, общая площадь которых составляет почти 87,8 тысячи гектаров, десятки рыбоводческих хозяйств на основе тендера получили в аренду

свои участки. В начинаниях помогли не только с решением организационных вопросов: коммерческие банки выделили кредиты в размере 1 миллиарда 232 миллионов сумов.

Эти и другие меры, конечно же, приносят свои результаты. Так, если в 2007 году рыбоводами было получено 153,2 тонны ценной продукции, то в 2012 году это показатель составил 850 тонн, а в прошлом году — уже 1 250 тонн свежей рыбы.

Большую помощь рыбоводческим хозяйствам оказывает АО «Бухоробалик», которое сотрудничает с более чем 70 производи-

телями, занятыми в этой отрасли. Отсюда по желанию заказчика в хозяйства поставляются месячные мальки или годовалые рыбы.

В частности, на основе договоров мальки были поставлены фермерским хозяйствам «Сардор Облокулов», «Умар Карим», «Истиклол» и другим. Специалисты АО «Бухоробалик» дают деловые советы и консультации тем, кто впервые решил заняться рыбоводством.

Акционерное общество имеет в своем распоряжении естественный водоем площадью 135 гектаров, где созданы соответствующие условия для разведения белого амура, толстолобика, карпа, которые приспособлены к местным климатическим условиям. А в минувшем году здесь была построена вторая очередь инкубаци-

онного цеха, в результате чего производство мальков в сезон увеличилось с 50 до 60 миллионов.

Спрос на них большой. Так, фермерское хозяйство «Ёкуб» приобрело мальков на 11,6 миллиона сумов.

— Решил заняться рыбоводством, мы на одном гектаре сошли искусственным водоемом, — говорит фермер Обид Ахмедов. — В 2013 году уже получили более пяти тонн рыбы. После увеличения размеры акватории, создали дополнительные рабочие места, что позволяет наращивать производство ценной продукции.

В качестве другого примера можно привести фермерское хозяйство «Саттаров Ортик бобо», возглавляемое Исимиддином Сатторовым из сельского схода граждан «Халач» Вабкентского района. В январе 2013 года он обратился в АО «Бухоробалик» с просьбой поставить мальков. Начал он с семи тысяч, а затем довел их

Асатилло КУДРАТОВ,
наш соб. корр.

МЕРОПРИЯТИЯ

Уроки мастерства и опыта

В АНДИЖАНЕ специалисты Республиканского специализированного научного центра хирургии имени академика В. Вахидова провели мастер-класс «Плановый хирургический анализ».

Под руководством Президента нашей страны проводится широкомасштабная работа по повышению качества и эффективности оказываемых населению медицинских услуг, внедрению в практику передовых методов и достижений науки. Принимаемые меры по реформированию всех областей медицины, в том числе хирургии, дают свои высокие результаты. В последние годы не только в столице, но и в областях успешно проводятся различные сложные хирургические операции.

В мероприятии, организованном по инициативе Андижанского областного управления здравоохранения в рамках исполнения Государственной программы «Год здорового ребенка» и по итогам Недели здоровья, приняли участие ведущие хирурги Андижанской, Ферганской, Наманганской областей. На занятиях были всесторонне обсуждены проведенные специалистами Республиканской клиники.

Ф. УБАЙДУЛЛАЕВ,
корр. УзА.

Реклама и объявления

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Медицинский туризм: мифы и реальность

ЕСЛИ у вас или ваших близких возникли проблемы со здоровьем или же стоит вопрос о жизни при диагнозе злокачественного заболевания, в голову приходит лишь одна мысль: «Где можно получить максимально качественные медицинские услуги?». Именно в такой трудный момент и появляются различного рода фирмы-посредники, предлагающие диагностику и лечение за рубежом.

Что же представляет собой так называемый медицинский туризм на самом деле? Этот термин подразумевает получение медицинских услуг за пределами страны проживания, совмещение отдыха и лечения за рубежом. Эта отрасль бизнеса основана на значительной разнице цен на медицинские услуги в странах Западной Европы и США по сравнению со странами Азиатского региона. На сегодня приоритетными здесь считаются пять отраслей — диагностика, пластическая хирургия, стоматология, дерматовенерология и традиционная восточная медицина.

Представители медицинского туризма появились и в Узбекистане, активно предлагая свои услуги и для онкологических пациентов. Как показывает практика, далеко не всегда проведение диагностических и лечебных процедур основано на принципах медицины, зачастую больной и его родственники попадают в руки недобродородочных дельцов, ставящих своей целью обогащение за счет людей, у которых несчастье. При принятии решения, в какой клинике обследоваться и лечиться, пациентам необходимо четко представлять себе, что лечение

имеющего аналогов в мире», пациентам проводятся стандартные курсы химиотерапии препарата, имеющимися в распоряжении онкологических учреждений Узбекистана на бесплатной основе. Стоимость суточного пребывания онкологического больного в зарубежных клиниках колеблется от 100 долларов США до двух—трех тысяч в зависимости от уровня госпитала, формы его собственности (частный или государственный) и вида лечения. Отдельная статья расходов — стоимость авиаперелетов, проживание родственников, перевод документов, подбор клиники, визовая поддержка, сопровождение переводчика и многое другое.

В то же время в Узбекистане онкология является высокотехнологичным и общедоступным разделом клинической медицины, получившим высокую оценку зарубежных экспертов и специалистов, с которыми наша страна сотрудничает по вопросам фундаментальных исследований в этой сфере, а также по внедрению современных методов комбинированного и комплексного лечения злокачественных заболеваний. Диагностическая, лечебная и паллиативная помощь онкологическим больным — гражданам Узбекистана проводится бесплатно и осуществляется в соответствии с законодательством Республики Узбекистан. Онкология включена в перечень социально значимых заболеваний (постановление Кабинета Министров № 153 от 20 марта 1997 года). В объем квалифицированной



Фото Х. Пойковой.

Для диагностики приобретаются компьютерные томографы, лапароскопическое оборудование, ПЦР-анализаторы и наборы для иммуноhistохимических и онкомаркерных исследований, что позволяет проводить обследование по самым передовым технологиям. Приоритетным направлением онкологической службы является профилактика и ранняя диагностика онкологических заболеваний. Для этого во всех регионах непрерывно проводится скрининг населения и организуются мастер-классы по онкологии для повышения онкоасторожности врачей общей практики с привлечением ведущих специалистов Республиканского онкологического научного центра (РОНЦ).

Огромное внимание уделяется государством реконструкции и техническому переоснащению всех онкоучреждений страны. Согласно постановлению Кабинета Министров от 29 марта 2012 года в республике утверждена Программа дальнейшего развития и укрепления материально-технической базы онкологической службы на 2012 — 2015 годы, на основании которой проводятся широкомасштабные мероприятия, направленные на улучшение оказания квалифицированной помощи онкобольным. Это приобретение такого современного оборудования для проведения радиотерапии, как линейные ускорители, гамма-терапевтические установки, дозиметрическое оборудование.

Саримбек НАВРУЗОВ,
профессор, директор РОНЦ
Министерства здравоохранения
Республики Узбекистан.

Среди этой рекламы могла быть и Ваша! **Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!**
Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матбуотчилик, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ks.uz

Qishloq Qurilish Bank

предлагает всем соотечественникам следующие виды новых срочных вкладов в национальной валюте:

«Наврузинг муборак»

Средства принимаются на 12 месяцев, начисленные проценты выдаются ежемесячно по желанию вкладчика.

«Бахор ифори»

Средства принимаются на 24 месяца, начисленные проценты выдаются ежемесячно по желанию вкладчика.

«Соглом фарзанд камоли»

Средства принимаются на 2 месяца, начисленные проценты выдаются после окончания срока вклада.

«Зиё»

Средства принимаются на 1 — 3 месяца, начисленные проценты выдаются ежемесячно по желанию вкладчика.

«Магрур юрт фарзанди»

Средства принимаются на 4 месяца, начисленные проценты выдаются ежемесячно по желанию вкладчика.

Также с целью создания удобств для населения при оплате за коммунальные услуги открыты высокодоходные виды специальных вкладов:

«Кулай тулов»

Средства принимаются на 6 месяцев, начисленные проценты по вкладам направляются от имени вкладчика авансом для оплаты коммунальных услуг и на погашение коммунальной задолженности.

«Тежамкор»

Средства принимаются на 1 год, начисленные проценты по вкладам направляются от имени вкладчика авансом для оплаты коммунальных услуг и на погашение коммунальной задолженности.

«Коммунал»

Средства принимаются на 24 месяца, начисленные проценты по вкладам направляются от имени вкладчика авансом для оплаты коммунальных услуг и на погашение коммунальной задолженности.

Вклады можно открыть в любом филиале банка.

1.	Ташкентский городской региональный филиал	(8-371)	150-77-21
2.	Ташкентский областной региональный филиал	(8-371)	150-79-19
3.	Андижанский региональный филиал	(8-374)	222-23-72
4.	Ферганский региональный филиал	(8-373)	229-70-91
5.	Наманганский региональный филиал	(8-369)	223-04-37
6.	Бухарский региональный филиал	(8-365)	223-92-21
7.	Самаркандский региональный филиал	(8-366)	210-02-49
8.	Кашкадарьинский региональный филиал	(8-375)	771-04-26
9.	Сурхандарьинский региональный филиал	(8-376)	770-83-72
10.	Каракалпакский региональный филиал	(8-361)	224-22-15
11.	Хорезмский региональный филиал	(8-362)	227-48-15
12.	Сырдаринский региональный филиал	(8-367)	221-00-71
13.	Джиззакский региональный филиал	(8-372)	771-63-38
14.	Навоийский региональный филиал	(8-436)	770-27-97

Все ваши вклады гарантированы Фондом гарантирования вкладов граждан в банках.

Ваши вклады:

- освобождены от уплаты налогов и других обязательных платежей;
- являются банковской тайной;
- используются по вашему усмотрению и без ограничений;
- объемы вкладов не ограничены.

Справки по телефонам:
(+998 71) 150-76-53, 150-39-93.
www.qqb.uz

Кишлук курилиш банк — на службе вашего благополучия!

Услуги лицензированы

СОЦИУМ

3



Для диагностики приобретаются компьютерные томографы, лапароскопическое оборудование, ПЦР-анализаторы и наборы для иммуноhistохимических и онкомаркерных исследований, что позволяет проводить обследование по самым передовым технологиям. Приоритетным направлением онкологической службы является профилактика и ранняя диагностика онкологических заболеваний. Для этого во всех регионах непрерывно проводится скрининг населения и организуются мастер-классы по онкологии для повышения онкоасторожности врачей общей практики с привлечением ведущих специалистов Республиканского онкологического научного центра (РОНЦ).

Огромное внимание уделяется государством реконструкции и техническому переоснащению всех онкоучреждений страны. Согласно постановлению Кабинета Министров от 29 марта 2012 года в республике утверждена Программа дальнейшего развития и укрепления материально-технической базы онкологической службы на 2012 — 2015 годы, на основании которой проводятся широкомасштабные мероприятия, направленные на улучшение оказания квалифицированной помощи онкобольным. Это приобретение такого современного оборудования для проведения радиотерапии, как линейные ускорители, гамма-терапевтические установки, дозиметрическое оборудование.

Саримбек НАВРУЗОВ,
профессор, директор РОНЦ
Министерства здравоохранения
Республики Узбекистан.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ
НЕФТЕНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги «Оказание услуг по сопровождению и технической поддержке Единой системы документооборота (ЕСДО) и сопровождению и технической поддержке проектно-технической части Единой системы документооборота (СУ ПТД) для ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» LUO/21/04-14/411

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных услуг в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- ✓ среднегодовой оборот по оказанным аналогичным услугам за последние 3 (три) года (2011 г., 2012 г., 2013 г.) в размере не менее 1 000 000 (одного миллиона) долл. США;
- ✓ опыт реализации проектов сопровождения систем электронного документооборота на платформе OpenText Livelink (9.7.0/9.7.1) / Content Server (10.0) с количеством пользователей систем не менее 1 000 человек в течение последних трех лет — 2011 г., 2012 г., 2013 г.;
- ✓ действующее генеральное соглашение о партнерстве с Вендором (OpenText Partner Master Agreement);
- ✓ статус технологического партнера Вендора, действующий сертификат OpenText Technology Partner;
- ✓ следующих квалифицированных специалистов:
 - двух главных специалистов, имеющих сертификаты OpenText certified Expert for Extended ECM for SAP Solutions, с опытом работы в проектах внедрения или поддержки управления электронным документооборотом не менее 3 (трех) лет и опытом работы на платформе HP OpenView ServiceDesk не менее 1 года;
 - двух специалистов, имеющих сертификаты OpenText certified Consultant и/или OpenText Content Server certified consultant, с опытом работы в проектах внедрения или поддержки управления электронным документооборотом не менее 1 года и опытом работы на платформе HP OpenViewServiceDesk — не менее 6 месяцев.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на бумажном бланке за подписью руководителя принимаются до 6 мая 2014 года включительно) по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-overseas.uz/tenders/info>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А. Последний срок представления предложений — 15.00 16 мая 2014 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 16 мая 2014 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

ГЛАВНАЯ ВСТРЕЧА ПРОФЕССИОНАЛОВ!

18-я международная выставка

Нефть и газ



Достичь вершины мечты

Во исполнение документа в стране проводится колоссальная работа по всемерному содействию развитию футбола, созданию профессиональных футбольных клубов и укреплению их материально-технической базы. В стране был пересмотрен подход к организации системы материального стимулирования и поощрения отличившихся талантливых игроков футбольных команд, привлечению одаренной молодежи к этому виду спорта, формированию надежного резерва нового поколения футболистов. Развивается международное сотрудничество в целях обмена опытом и повышения профессиональных навыков футболистов, тренерского и судейского состава.

Как результат проделанной работы — введение в республику в строй 14 футбольных школ, четырех академий, возведение десяти стадионов, отвечающих мировым стандартам. Кроме того, на сегодняшний день буквально в каждом районе строятся поля для игры в мини-футбол.

В 1994 году Федерация футбола Узбекистана была принята в ФИФА. С тех пор достижения наших спортсменов высоко оцениваются зарубежными специалистами. Особенно 2012 год для узбекского футбола запомнился большими победами. В швейцарском городе Цюрихе Международной федерацией футбольных ассо-

циаций (ФИФА) проведена церемония награждения победителей в различных номинациях по итогам 2012 года. Федерация футбола Узбекистана на этом мероприятии был вручен приз «Fair Play» («Честная игра»). Кроме того, прибывший в нашу страну президент ФИФА Зепп Блаттер высоко оценил реформы в развитии футбола. Это отметили и руководители УЕФА и АФК, ознакомившиеся с созданными условиями в стране для развития и массовости не только футбола, но и других видов спорта. Звание лучшего судьи Азии четыре раза подряд удостоился Равшан Ирматов. Сервер Джепаров, капитан национальной сборной, дважды признавался лучшим игроком региона, а Рауф Инелеев получил звание лучшего тренера Азии.

В том же году юношеская сборная нашей страны завоевала главную награду чемпионата Азии. Выступив на мундиалях в Мексике, вошли в восьмёрку самых сильных команд мира. Наши футболисты до 20 лет замыкают первую четверку чемпионата континента и удостаиваются участия в чемпионате мира. Отрадно, что юношеская и молодежная сборные рассматриваются как сильнейшие соперники на чемпионатах мира. Сборная команда инвалидов-ампутантов третий раз подряд заевывает титул чемпиона мира. Наши девушки до 16 лет

вырываются в финальную часть чемпионата Азии. Отметим, что каршинский «Насаф» — обладатель Кубка АФК. В целях дальнейшего укрепления и развития материально-технической базы отечественного футбола, обеспечения высокого качества учебно-тренировочного процесса в школах-интернатах, детско-юношеских школах, профессиональных клубах и сборных командах по футболу, повышения уровня мастерства и квалификации футболистов, тренеров и судей, а также активной пропаганды и популяризации футбола среди широких слоев населения республики принято постановление Президента о дополнительных мерах по дальнейшему укреплению материально-технической базы и развитию футбола в республике.

Согласно документу предусмотрена реконструкция действующих и строительство новых стадионов в городах республики, а также спортивных сооружений детско-юношеских школ, функционирующих при профессиональных футбольных клубах, оснащение их необходимым оборудованием и инвентарем, а также создание



соответствующей инфраструктуры. Реализуется комплекс мер по развитию специализированных школ-интернатов по футболу и детскому-юношеским спортивным школам при профессиональных футбольных клубах как основных звеньев, обеспечивающих подготовку кандидатов в юношеские и молодежные команды и резерва для профессиональных и сборных команд Узбекистана. В документе особый акцент делается на подготовку квалифицированных тренеров, судей, спортивных врачей и других специалистов, призванных обеспечить полноценное научно-методическое руководство, качество учебно-тренировочного процесса, преемствен-

ность в развитии футбола в республике и достижение высоких показателей на международной арене, разработку критериев и методологии проведения их периодической аттестации.

Сегодня благодаря принятым мерам в стране воспитывается новое поколение талантливых футболистов. Важным фактором служит организация на основе современных требований деятельности детскому-юношеских школ по футболу, специализированных школ-интернатов, колледжей олимпийского резерва, футбольных школ и академий. Популяризация и развитие этого вида спорта среди детей, подростков и молодежи способ-

ствует дальнейшему росту авторитета узбекского футбола на международной арене.

Во исполнение постановления главы государства «О создании Специализированной школы-интерната по футболу в городе Андижане» в этом областном центре воздвигнуто сооружение, отвечающее требованиям современной архитектуры, оснащенное передовым оборудованием и инвентарем.

Специализированная школа-интернат по футболу является внешкольным спортивно-образовательным учреждением, проводящим отбор и подготовку юных талантливых футболистов. Обучение учащихся по общеобразовательным программам осуществляется в близлежащих общеобразовательных школах. Общий контингент составляет 120 ребят, с ежегодным приемом на основе конкурсного отбора 24 учащихся после завершения ими начального четырехлетнего образования. Срок обучения — 5 лет с выдачей по окончании учебы соответствующего сертификата и обеспечением дальнейшего среднего специального, профессионального образования, прежде всего в колледжах олимпийского резерва.

Проводимая в стране широкая пропаганда здорового образа жизни способствовала привлечению подрастающему поколению любви к занятиям спортом. Большая роль в этом отведена Фонду развития детского спорта Узбекистана, созданному по инициативе главы государства в 2002 году. С момента его основания в республике проделана

колossalная работа по строительству и реконструкции спортивных объектов, обеспечению их необходимым инвентарем, организации региональных соревнований, участия наших ребят на международных соревнованиях.

Логическим продолжением начатой широкомасштабной работы по развитию футбола в Узбекистане стало возведение грандиозного спортивного комплекса «Бунёдкор» накануне 21-й годовщины независимости нашей страны. Также современные стадионы «Локомотив», «Алмалык» и другие воздвигнуты и продолжают строиться в разных уголках страны.

— Футбол сегодня стал для меня смыслом жизни, — говорит юная звезда узбекского футбола Джамиль Балтабаев. — Когда-то, бегая по школьному двору с мячом, я мечтал быть таким же известным, знаменитым и успешным, как мои кумиры. Долгие годы тренировок и, конечно же, созданные для нас условия в стране для занятий спортом позволили мне достичнуть своей цели — стать профессиональным спортсменом, достойно представлять Родину на мировой арене.

В Год здорового ребенка работа по привлечению подрастающего поколения к спорту продолжается. Следовательно, увеличиваются показатели массовости спорта, повышается эффективность спортивных комплексов, больших результатов достигнут юные атлеты, которые очень скоро станут гордостью Узбекистана.

Дильдора РАУПОВА.

ДЕРЗАЙ, МОЛОДЕЖЬ!

Будущее — в надежных руках

ВОСПИТАНИЕ здорового поколения — это создание фундамента великого государства, основа благополучной жизни. Эти слова, сказанные руководителем республики в первые годы независимости, стали лейтмотивом главных приоритетов государственного строительства и социально-экономической политики. Сегодня сама жизнь дает нам массу примеров, подтверждающих верность избранного пути.

Результаты молодежной политики видны уже сегодня. Все более зрелыми становятся взращенные независимостью. Завтра им приминять эстафету поколений. Яркий тому пример — жизненный путь чемпионов по кулашу Рахат Алмурадовой.

...Эту задорную девушку с открытым взглядом можно часто увидеть в передачах телевидения Сурхандарья. Обладая целесустримленным, волевым характером и яркой риторикой, она — активный общественник, мастерски проводит крупные мероприятия и молодежные акции. Многие жители долины помнят и любят ее за искренние и мудрые слова, про-

чтанные к месту стихи, поговорки и афоризмы, mannerу неспешно и проникновенно говорить. Даже не верится, что она родом из сельской глубинки.

Рахатой, рано осиротев, росла под присмотром дедушки и бабушки. Благодаря их заботе, чуткому вниманию педагогов образовательной школы получила хорошее образование и воспитание. Девушка много читает, прекрасно поет, танцует, вышивает. Развитый эстетический вкус, пластичность и музыкальный слух способствовали победам на смотрах-конкурсах музыкального искусства, рукоделия. И все же с детства главным ее увлече-

нием является спорт, которому она уделяет большую часть свободного времени. В становлении юной спортсменки большую роль сыграл дядя Шербайака, наставления которого помогли ей заниматься боксом в спортивной секции сельской школы родного Шербабада. Позже она поступила в Термезский социально-экономический колледж, где стала магистром, сегодня она обдумывает тему научной работы. В своей магистерской диссертации она собирается глубоко исследовать особенности женского спорта, изучить его историю и народные традиции.

Отмечу, что высокие достижения и развитое чувство ответственности нового поколения являются закономерным результатом дальневидной молодежной политики, осуществляемой в республике под руководством главы государства, — говорит она. — На моем же примере — обыкновенной девушки из отдаленного кишлака видно: в стране созданы все условия, чтобы подрастающая смена росла гармонично развита, раскрывала во всей полноте свои способности.

Гульбахор ТАНГИРОВА, наш соб. корр.

На правах рекламы

HYUNDAI
HEAVY INDUSTRIES CO., LTD.

ПОСТАВКИ ИЗ КОРЕИ

- Экскаваторы колесные и гусеничные
- Экскаваторы-погрузчики
- Фронтальные погрузчики
- Мини-погрузчики

GST OIL
Официальный дистрибутор в Узбекистане

Моб. (+998 98) 123-48-30.
Тел.: (+998 71) 269-29-62,
(+998 71) 269-29-63.
Факс (+998 71) 269-29-60.

Узбекистан,
100050, г. Ташкент,
ул. Иссикус, 118,
gsthundai@gmail.com

Товар сертифицирован



ЕНТЕР
Инженеринг
Постигая будущее

**Инженерно-строительная компания
«ENTER ENGINEERING PTE LTD»**

объявляет конкурсный отбор квалифицированных специалистов по следующим специальностям:

инженерно-технические специалисты, в том числе:

- инженер группы контроля качества;
- инженер-механик;
- инженер производственно-технической группы;
- инженер промышленного и гражданского строительства;
- инженер ТБ, ОТ и ООС.

Квалификационные требования

Опыт:

- работы в строительстве нефтегазовых объектов не менее двух лет, в гражданском промышленном строительстве — не менее пяти лет;
- работы с проектно-сметной документацией;
- оформления приемо-сдаточной (исполнительной) документации.

Знание:

- нормативно-технической документации в области проектирования и строительства;
- строительства промысловых, магистральных газопроводов, технологических трубопроводов при обустройстве газоконденсатных месторождений;
- современных видов оборудования и материалов, применяемых при строительстве промысловых газопроводов, технологических трубопроводов при обустройстве газоконденсатных месторождений.
- уверенный пользователь ПК Windows, MS Office, Excel;
- знание и владение русским, английским языками.

Водители-механизаторы

Квалификационные требования:

- опыт работы по профессии не менее пяти лет, наличие удостоверения об обучении по профессии соответствующего разряда, отсутствие противопоказаний по состоянию здоровья для вахтового метода работы.

Переводчики технической документации (русский — английский — русский)

Квалификационные требования:

- опыт работы по специальности не менее трех лет, наличие удостоверения об обучении по профессии соответствующего разряда, отсутствие противопоказаний по состоянию здоровья для вахтового метода работы.

**Прием резюме и анкет в г. Бухара, ул. Саноатчилар.
Ориентир — бытовой комплекс и дом торжеств «Турон», телефон (+99895) 169-69-15.**

**Прием резюме и анкет в г. Карши осуществляется по адресу: г. Карши, ул. Бешкент йули, 3 км.
Ориентир — база УМС, автосалон, телефон (+99895) 169-69-17.
Резюме высылать на e-mail: hr@ent-en.com**

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.

Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: http://narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.

Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-431.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 32 034. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

1 2 3 4 5.



Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

акционерной компании «Шарк»,

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Дежурный редактор
Дежурный
Корректор

Л. КУЧЕРЕНКО
А. ТЕШАЕВ
А. ШИРОКОВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.

Итог по Уз: 21.55 Подписано в 22.15